
1)Μια θερμική συσκευή έχει στο εναλλασσόμενο ρεύμα, στοιχεία κανονικής λειτουργίας Vεν,κ και P . Την συνδέουμε σε 

τάση της μορφής υ = Vmaxημ(ωt). Για να λειτουργεί κανονικά η συσκευή, η στιγμιαία ισχύς που καταναλώνει πρέπει να 

είναι ίση με την P , για πρώτη φορά, τη χρονική στιγμή  
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Να επιλέξετε τη σωστή απάντηση και να την δικαιολογήσετε. 

Απάντηση 

Η μέση ισχύς κανονικής λειτουργίας της συσκευής συνδέεται με την αντίστοιχη κανονική ενεργό τιμή τάσης με τη σχέση 
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H στιγμιαία ισχύς θα είναι 
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Αν η συσκευή λειτουργεί κανονικά Vmax = Vmav,K άρα η στιγμιαία ισχύς θα πρέπει να είναι 
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Η φάση φ = ωt αρχικά αυξάνεται από 0 σε π/2, οπότε το ημ(ωt) πρώτα παίρνει θετικές τιμές στο αντίστοιχο χρονικό 
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Για k = 0, η πρώτη λύση είναι 
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δηλαδή σωστή απάντηση → β 
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